



图为2014年11月29日,丁俊晖在斯诺克英国锦标赛第二轮比赛中。新华社记者 韩岩 摄



媒体曝张稀哲 今天赴欧洲体检 中国球员重现顶级联赛

本报讯 据北京电视台体育频道《天天体育》报道,国安球员张稀哲(上图)将在今天前往欧洲接受体检,这也意味着他留洋的梦想接近实现。

《天天体育》栏目主持人李晶表示:“德甲球队沃尔夫斯堡队很有可能是张稀哲职业生涯的下一站。”随即该栏目还播放了一则短片,主要是介绍沃尔夫斯堡队,包括2009年夺得球队历史上第一个也是目前唯一的德甲联赛冠军。据悉,张稀哲将在本周五正式启程前往欧洲体检。

2001年开始,著名汽车制造商大众赞助沃尔夫斯堡,俱乐部的财力得到了极大的保障。本赛季德甲联赛13轮过后,沃尔夫斯堡队高居积分榜第二,仅次于拜仁慕尼黑,以球队今年的状态,很有可能获得下赛季欧冠联赛资格。

张稀哲是国安阵中的绝对主力,2014赛季中超,张稀哲为御林军出战29场,贡献6球12助攻。此前沃尔夫斯堡经理阿洛夫斯在接受采访时表示引进张稀哲有商业方面的考虑,但也看重他的能力。沃尔夫斯堡中前场有着诸多实力不俗的球员,包括比利时国脚德布劳内等,张稀哲如果加盟狼堡,将面临着激烈的竞争,他也将让中国球员身影重现欧洲顶级联赛。

(小蜜蜂)

2014国际足联金球奖 布冯不看好门神夺奖

本报讯 2014国际足联金球奖最终候选人确定为C罗、梅西和诺伊尔之后,意大利队长布冯12月3日接受采访时谈了对今年金球奖的看法:“门将很难赢得金球奖,C罗获奖的可能性大一些。”

国际足联金球奖在2010年开始由欧洲金球奖和世界足球先生合并而成,对评奖有投票权的是国际足联各足协代表队主帅、队长以及记者代表。布冯是三类评委中的队长评委,他以门将专业身份解读道:“门将由于位置所限,获得金球奖很困难,需要出色发挥和特定条件才能完成超越。当年的雅辛是个例外,他是历史上最伟大的门将之一。今天的情况下,门将获奖需要特定条件,比如率队在世界杯夺冠,4场淘汰赛都是点球决胜,每次都扑出点球。”说到这里,布冯自己也笑了:“哈哈,这种极端的情况几乎不可能发生。”在以前的欧洲金球奖评选中,门将获奖只有1963年的前苏联国门雅辛,布冯在2006年名列第二。在以前的世界足球先生评选中,德国国门卡恩在2002年名列第二。

对于另外两位候选人,布冯各有评点。“在我看来,C罗或许会赢得今年的金球奖。尽管没有世界杯的荣誉,但他在今年发挥出最高的水平,在这样特定时段内表现最好的球员应该获奖。”布冯说,“我依然认为梅西是历史上最佳球员之一,当他100%在状态的时候,他是无敌的。”

(北晚)

世界台联“见钱眼开”改变排名标准 丁俊晖超越罗伯逊登顶

本报讯 世界台联近年来的一大改革,便是排名改制。从上赛季末开始,奖金高低成为排名标准。谁赚的多,谁就是世界第一。昨天上午,罗伯逊在英锦赛中5:6惜败,无缘8强。他没能为自己揽下更多奖金,从而成全了丁俊晖的霸业——登顶世界第一,中国斯诺克一哥丁俊晖昨天终于做到了。

丁俊晖在上一轮比赛中意外落败,争夺世界第一需看罗伯逊的“脸色”,全然被动。英锦赛结束恰逢世界排名的结算点。凭借上赛季夺得排名赛五冠的战绩,丁俊晖为自己积累足够奖金财富。“很遗憾我没能走得更远,祝贺了,他配得上世界第一。”罗伯逊此前曾登上过世界排名第一的宝座,只要其在英锦赛中闯入八强,便可再续荣耀。但最终,澳大利亚人的总奖金定格在698018英镑,而丁俊晖的奖金则为700336英镑,成功封王。

此前,丁俊晖职业生涯的最高排名是世

界第二,已经刷新了泰国球王瓦塔纳保持的世界第三的亚洲球员历史最高排名。丁俊晖成为亚洲第一位,也是历史上第十一位世界第一,世界台联官网在第一时间报道了丁俊晖登顶,世台联主席巴里·赫恩也对这位新科世界第一表示祝贺,“他以实力赢得了世界第一,而不是运气。这是一项伟大的成就,这个目标他已经完成。下面就是能否赢得世锦赛冠军,将奖杯带回中国。”

新规则中的世界第一含金量有多高?根据台联的计算方式,奖金排名将计算所有球手在大型排名赛以及PTC巡回赛所得奖金收入,而像伦敦大师赛这样的邀请赛则不计算在内,另外每个比赛满杆奖金和单杆最高分奖金也不在计算之列。在许多顶尖高手手中,若有个头疼脑热或者家务事,PTC巡回赛是他们首先选择放弃的赛事。没完没了,且需要支付参赛费的PTC赛一直受到不少球员的

的炮轰。事实上,与家中添丁的塞尔比,选择性参赛的奥沙利文,以及其他一线球员相比,丁俊晖的出勤率一直领先。而越来越多赛事来到中国,他也当仁不让地撑起场面。在去年连下五冠后,丁俊晖的奖金收入已排在世界第一,只是当时还未进入世界排名的结算周期。

“作为中国人拿到世界第一,荣誉感特别强。”丁俊晖说,“能像很多老前辈一样当世界第一,是对我很大的鼓励和认可。成为世界第一不会给我增添压力,只会让我更加努力。”

在英国人的斯诺克领地,丁俊晖只身闯荡十年,世界第一是对以往艰辛的最好回馈。如今,在世界第一的光环下,他更可大展拳脚,为中国斯诺克发声。27岁,丁俊晖开启新的人生篇章。

(王乐)

排名垫底 信心不失 多特打破换帅传言

本报讯 德甲多特蒙德队近来战绩不佳,球队在联赛积分榜排名已经垫底。因此,有关球队主教练克洛普将下课的传闻也越来越多。12月3日,多特蒙德方面正式表示,即便球队降级也不会主动解雇克洛普。

多特蒙德俱乐部体育主管佐尔明12月3日在公开采访时表示:“即便我们跌入乙级联赛,我们的人员配置还是会像现在这样。对于克洛普,我们一直都很有信心,我们相信会一起渡过难关。”不仅是俱乐部支持,就连多特蒙德队的球迷也没有因为球队成绩下滑而对克洛普失去信心。这些球迷认为,克洛普对俱乐部忠诚,对于球员眼光独到,能够让多特团结,带队的能力也非常出众。可以说,多特蒙德队从一支德甲中游球队变成近三个赛季德甲前两名的球队,克洛普的功劳最大。对于俱乐部和球迷的信任,克洛普非常高兴。他公开表示一定会尽到对多特蒙德队的责任,不会主动辞职。(综合)

竞彩好礼送不停,大乐透头奖井喷!

自我市体彩管理中心11月22日推出“你玩竞彩,我送好礼”活动以来,前来兑奖的彩民真是络绎不绝,既拿到奖金又意外收获精美保温杯,这样新颖的奖上奖给了中奖的竞彩彩民极大的惊喜。

“你玩竞彩,我送好礼”活动开始于2014年11月22日,一共送出1000个高档精美保温杯,保温杯制作精良,保温效果长达12小时,送完为止。具体活动内容为:从2014年11月22日起,凡是在体彩网点购买的竞彩足球和竞彩篮球2串1或单场固定投注方式的中奖彩票,单张彩票中奖金额在200(含)元以上的可参与此活动,每天每个网点前十名符合参加条件的兑奖彩民能够获得由体彩管理中心提供的精美高档保温杯一个。

活动一开始,彩民朋友便积极参与,其中07028网点是我市参与程度最高的网点之一,该网点业主本身就是鹰城竞彩网点业主里面的佼佼者,平时竞彩销量就很好,单张奖金200元的彩票更是屡见不鲜。自从

活动开始,该网点已经斩获162万奖金,该业主几乎天天早上来市体彩管理中心帮助他们网点的中奖彩民朋友领取奖品。此外,我市07051网点业主最近也成了体彩管理中心的常客,目前为止也中出33万奖金,为彩民领取奖金之余还要领取精美的保温杯。

12月3日晚,大乐透第14142期开奖,全国大乐透井喷10注头奖。体彩超级大乐透已经连续24期送出71注头奖,其中有八注1600万封顶头奖。本期虽然开出10注超值头奖,但奖池依然坚挺,在14142期开奖结束后,奖池累计高达12.13亿元。彩民朋友还等什么?运用好复式倍投,切莫错过擒获巨奖的好时机。

(杨飞)



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票